



Egressy, Egri, Nyilvai Irma nagyon jók voltak. Folemlitjük még Némethet, ki ma a Samu inas szerepében (1) lépett föl. Némethben van komikumi ér. s fődeine, hogy nem tulzolt. A többi szereplők is kielégítették.

A hazai ipar emelése és pártfogolása tekintetéből a m. kir. belügyr. egy közelebb kibocsátott köriratában a budapesti Prokop F. és Schmalb penzszekrény és mulakatos gyári czég vállalatát ajánlja az összes hazai törvényhatóságok figyelmébe.

Meghivas. A debreczeni iparos ifjak önképző- és betegsegélyező-egylete a f. 1877. évi ápril hó 29. napján d. u. 3 órakor saját helyiségében rendkívüli közgyűlést tart; melyre az egylet rendes, pártoló és alapító tagjai ezennel meghívattak.

A debreczeni terménycsarnok f. é. ápril 15-én d. e. 10 órakor tartotta meg rendes közgyűlést, melyet Sesztina a Lajos elnök megnyitván, a választmány évi jelentése olvastatott első sorban, mielő következő adatokat közöljék: az egyletnek a múlt évben összesen 277 tagja volt és pedig 161 helybeli és 116 vidéki; a választmány kebeléből kiküldött bizottság javaslata folytán leírásba vett bevehető követelések után az egylet tiszta vagyona 1663 frt 61 kr. mely legnagyobb részben tagsági díjakból áll; az egylet hatását tekintve: a napi árjegyzések rendszeres és pontos eszközöztetnek, s azokból a felek kívánataira meerkelve megállapított díj mellett árnyalatok kiszolgáltattak; a budapesti áru tözse gabancmiek távirati árjegyzéke, az egylet részére megszereztetett, s az az egylet tagjainak tájékoztatására naponta, az egylet helyiségében nyilván tartatik; a választmány kebeléből alakított választott bíróság a szükséghez képest a folyót évben is működött; végre a választmány határozataiban lefektetett intézkedések, általában oda voltak irányozva, hogy az egylet tagjainak a terménycsarnok intézménynek megfelelő elony nyujtassék. Másrészt, hogy az egylet kifelé azon tényezőzt képviselje, mely hivatva van különösen a terménycsarnok, és termelő gazdák üzleti viszonozatát figyelembe véve, a választmány által felvett és a jövő évi költségeloirányzatot minikéltőllyán a közgyűlés a választmány jelentését helyeslő tudomásul vette, az egylet számadásait és a jövő évi költségeloirányzatot elfogadta s a választmányának a felmentvénnyel

megadta. — Végül az elnök ugy a saját, mint az alelnök, választmány és számvizsgálók tisztségokről lemondván, felhívta a közgyűlést az alapszabályok értelmében korelnök vezetésére, a választás megejtetvén — elnökül Sesztina Lajos, alelnökül Berger Henrik és a volt választmányi tagok nagyobb részben újabb elöltek választva. A közgyűlési jegyzőkönyv hi telesítésével: Áron Manó, Scheer Bernát és Rosenfeld Jakab bizattak meg.

A 14. és 16. huszár ezred több tisztjei által rendezendő caroussel holnap tartatik meg, melyre felhívjuk a meghívottak figyelmét.

A Zenede tegnapi hangversenye közép számu közönség jelenlétben nem hosszú, de érdekes műsorral folyt. Tóth Emil ur játszta Littolt Spinnliedjét. Majd Zivuska Ferencz né ő nagysága énekelte, Dragotta Natalia k. a kísérlete mellett Benyovszki című dalmódból oly tetszés mellett, hogy közönségünkre ismételték darabját. — Sárváry Bella s Róza urölgyek Véber egyik gyönyörű Polonaise-et adták elő oly szabattossággal, mely méltán keltette föl a legnagyobb bámulatot, s a legvirharosabb tapsokat. Ezután Steinacker Sándorné urölgy s Perczy Ilona k. a. énekeltek egy duettet. Sándor ur zongora kísérlete mellett. A közönség e darabnál is oly tetszéssel s tapsal mulatta ki elismerését, gyönyörködését, hogy a közreműködők ismét énekeltek a duett t. Végre Papp József ur játszott phisharmonion több praedüumot, s darabot szép ügyességgel. A hangversenynek 1/2 után lön vége.

Befásítás. Nagyujtca befásítása megkezdett. Ezen jóra és szépre törekvő eljárás felett, a midőn örömlöket nyilvánítanánk, ugyanakkor illetékes helyről veti hiteles értesülés alagján ugy az igazság érdekében, mint buzdításul arra, hogy városunkban a közegészséges és szépségzeti tekintetben annyira szükséges befásítás foganatba vétessék, közüdomásra hozzuk, hogy az érdekeltek utca befásítása, az illető ház tulajdonosok azon írásbeli kötelezvényre rendeltetett az a városi hatóság által, melyben az illetők kötelezték magukat a bekerülési árnak fizetésére. Ezen eljárását az illető ház birtokosoknak tehát azon óhajattással utca hasonló eljárás követve, a befásítás mielőbb foganatba vétethetnek!

Egri Kálmán színtársulatunk közkedveltségű népszimmi énekesének, e héten esőtörtök este lesz jutalomjátéka, midőn a mi

színpadunkon mostanában nem adott népszimmi „A szegedi kupecz” Benedek Józseftől fog színterüli. — Egri Kálmán, kinek szép játékában s gyönyörű dalaiban anniszor gyönyörködött a közönség, ki nemcsak népszimmben, de más darabokban is oly sok ügyességet és buzgalmat fejtett ki, érdemeiket szerzett arra, hogy a közönség a buzgalom és törekvés elismerésül tömegesen jelenjen meg jutalomjátékára. Megvagyunk gyözödvé, hogy Egri érdemei iránt a közönség méltányos leend.

Feleki Miklós 25 éves jubileuma alkalmára az összes vidéki színtársulatok együttes babérkoszorút készítettek, melynek anynyi levele van, a hány vidéki színtársulat létezik, mindenik — ezek közt a helybeli színtársulat is — egy-egy levéllel járván annak előállításához. — Színtársulatunk tagjai e leveleken kívül egy igen gyönyörű babérkoszorút is küldött az ünnepelt művészek, s az Sz. Prielle Cornelia vitte el magával.

Gyászjelentés. Mely fájdalomtól megtört szívvel tudjuk szeretett kedves kisfiunk, illetőleg kis testvérünk Csáthy Béla rövid ideig tartó szenvedése után, rohamos fogjövés következtében, folyó hó 15-én reggeli 7 órakor, 9 hónapos korában történt esendés kimúltát. A kiszenvedett kis halott földi részei folyó hó 17-én délután 3 órakor, Batthyányi-utczai 2163-dik számu házuknál tartandó ref. egyházi szertartás után, a czeplédutczai családi sírholtba fognak örök nyugalomra letétni. — Mely végítességtételre bánatunkban résztvevő rokonainkat, s minden jó ismerőseinket tisztelettel meghívjuk. Debreczen, ápril 15-én 1877. Ifj. Csáthy Károly s neje szül. Tóth Etelka; gyermekeink: Ferencz, Zoltán és Árpád nevében is.

A Tisza folyó túléseinek megvizsgálása czéljából a miniszterium egy főmérnököt küldött ki, ki is a megejtett szemle után azon filterjeztetette, hogy Tokajtól Szolnokig a túlések oly kitünő állapotban vannak, miszerint ha a vizállás oly magas leend mint a múlt évben volt, még akkor sem lehet semmiféle veszélytől sem tartani. A víz különben is 2 centymert apadt ujabbán. A kiküldött főmérnök most Szeged körül végzi szemléjét.

Az időjárás nagyon is aprillisi kezd lenni, s Tiborczius napja most is nagyon zordonon mult el. Ma reggel egy kevés ideig a hó is szállingózott, s a levegő annyira kiült, hogy nem csak nagyon felfért a téli melegbe ruba, de a fűtött szoba is nagyon jól esett. — A mint értesültünk az ország különböző helyein még rosszabb az időjárás, így Sátoralja helyen nagyobb mennyiségű hó esett.

Tűzet jeleztek tegnap este kevéssel 9 óra után a haragok, mely a fopiaczon levő s Kaszanyiczki Endre tulajdonát képező 1900 számu ház cseréppel fedett hátulso részében belől támadt, s mely épület teteje 4-5 ölnyi hosszúságban, söt erőt a szomszédnak egy félreeszes színe is legett.

Tek. szerkesztő ur! A „D. E.” esőtörtőki számában — „Kiderült ártatlanság” czimuel egy udonság jelent meg, melyben az állitatik, hogy a b-ufalui kir. adóhivatal februr 6-ik és 7-ike közi éjelen történt kirablásnak elkövetői felfedeztettek. Ezen teljesen alapos közleményvel egyszermind megleltetik, hogy a b-ufalui adópénztárnok, kire a gyaru nehezedett, ezen rablás következtében hivataláról felfüggesztett stb. Ezen állitással szemben hivata érem magamat kijelentem, hogy az téves értesülésen alapszik. Mert a nevezett adótárnok ellen az egész vizsgálat folyamata alatt semmiféleg ugyanem merült fel, s hivataláról sem volt egy percig sem felfüggesztve. Az igazság érdekében kérem ezt a „D. E.” udonsági rovatában közötneni. Debreczen, 1877. ápril hó 12. M. kir. p. ú. igazgató, s kir. tanácsos Halmágyi Lipót.

Még ezen színidényben több látványos új darab fog színterülni; ilyenek: „Petand király udvara” című operette; melyben különösen Nyilvai Irmanak nagy szerepe lesz, és pompás öltözke; továbbá a Budapestten folyóvást t. l. házakat vonzó „Sztroff Mihály utazása”, melyhez a kívánt díszletek csaknem teljesen készen vannak.

A Salétrom-laktanyában folytatott igazítások alkalmával az épület falának egy kis része kidült s a támadt nyílás egy addig nem is sejtett rostélyos pieszablakot ténitett elő; az esetről a katonaság azonnal értesíté a városi hatóság, mely a helyszínére egy megbízottat küldött, kinek jelenlétében a rostély kibontatván, a titokteljes üregbe behatoltak, s azt egy téres pincsehelyiségnek találták, — azonban egészen üresen.

Hirtelen halál. Erdős István nevű csavargó midőn szombatban a Csicsögő környékén levő egyik szatocsboltból, hol egy kis szivert-sítőt vett magához, — kijött — lerogyott és azonnal meghalt; rajta is bebonyonyult: rozsgletnek a vége is rozsg. — A czepléd-utczai faraktárt, mint ilyet a városi hatóság beszentetvén — figyelmeztetik a lakosság, hogy oda fát raktározni többé már nem lehet. — Nyomára jött tegnap a rendörség, (269) 2-3.

hogy a bentesek árusarnokában oly húst mértek, mely a közegészség ügyére néve feleletkaros befolyással lehet. A vétkes mérő irányában a vizsgálat megnditottat, s hiszszük, hogy megbüntetésé sem fog elmaradni.

A párisi vilákiállítás magyarországi szervezése czéljából, a helybeli kereskés iparkamara területén is egydti bizottság alakítása rendeltetett el a miniszterium által, s ennek megalakítása szerdán délelött 9 órakor fog megtörténni a városház nagytanács termében.

Felelős szerkesztő: Szabó Antal.

Nyílttér. Naponta 8-10 franc. — vagy még több okvetlen kereset biztositattk mindenkinek, bármely országban lakják is. Ez összeg elnyerése iránt fölvilágosítás, s utbaigazítás végett a bérmentett levelek — melyekhez 5 franc (2 ft. o. é.) mellékelenő a következő cím alatt intézendők: Capelli A. E. urnak, Rue Caffaro, No. 14. Gènes (Olaszország). 3-254

Arverési hirdetés. Mitűn némely varga és czepléd-utczai háztulajdonosok által a város részére visszabocsátott bellegelői földek a folyó évi április 4-ken tartott közárverés alkalmával el nem keltek, a végett újabb és II-ik arverési határidőül ugyancsak folyó április hó 19-ik napjának d. e. 9 órája van a városház kis-tanácstermébe kitűzve, mely is azon értesítést melletk tétetik közönségséggé, hogy a venni kívánók addig mind a földek mekkoraságát, házak számát, mind a feltételeket a számvé hivatalnál megtekinthetik. Kelt sz. kir. Debreczen városának 1877. április 11-én tartott üléséből. Bészler Lajos, jegyző.

H I R D E T E S E K.

KUNZ JÓZSEF és TÁRSA Budapesti nagykereskedők debreczeni fióküzlete Széchenyiutczán, a kistemplom bazárban ajánlja a tavaszi és nyári idényre dusan berendezett vászon, fehérnemű és divatáru-raktárát a legjutányosabb határozott árak mellett. Ugyint: Mindenféle czérna és pamutvásznak, asztal és ágyneműk a legnagyobb választékban. Fehér és szines férfi ingek és lábravalók minden minőségben, és kiállításban. Kiházasításokhoz szükséges mindentéle kész fehérneműk. Legujabb szőr és mosó francia szövetek, BEL- ÉS KÜLFÖLDI KRETONOK NŐI RUHÁKRA, fekete noblesse és faille selyem kelmék, fekete Ternó és Ripsz, szines és fekete Cachemirok. Vászón és valódi angol és francia czérna, battist zsebkendők, karton, battiszt, kachemir és gyapjukendők, moull, crepelisse, battiszt, clair és különféle mouszlin és netzfűggyönyök. További férfi ruhákra minden minőségű mosható Pík és czérna szövetek. Ezenkívül nagyválasztékú butorszövetek, gyapju ágy és asztaltakarók, angol és hollandi szőnyegek, kretton, kachemire és selyem paplanok, matrácok és mindentéle rövidárak. A megrendeléseket gyorsan és pontosan teljesítjük; valamint kívánatra mintákat és árjegyzéket azonnal küldünk (272) 2-7

Etrich Testvérek Braunauból Csehország. Tisztelettel van szerencsénk tudatni, hogy itt helyben a „Tisza” biztosító bank épület bolti-helyiségeinek egyikében, Huszár Károly ur mellett, összes saját gyártmányainkból raktárt rendeztünk be. Kaphatók nálunk végszámra Chifonok, Dowlasok, (havas) gyóles) fehér Gradli. Brilliantin, Piquet, és szines Chürtingek és egyéb belés anyagok. Miután mi saját gyárainkban készült szövet árúinkat ajánljuk, megemlítjük még, hogy velünk épen senki sem versenyezhet, mivel mi mindenkinek egy vég vételénél is gyáraink árjegyzéke szerint szolgálunk. Az árúkkal Klimó Aurél urat biztúk meg. Számos látogatót reménylve tisztelettel maradtunk ETRICH TESTVÉREK, több gyárak tulajdonosai Csehországban. Egy tanuló felvétetik. Leptulajdonos Molnár György.

268. szám. ÁRJEGYZÉKE az „ISTVÁN” gőzmalom készítményeinek. Készpénz fizetés mellett. Árak ausztriai értékben Költségmentesen Debreczenben, kötelezettség nélkül. Tugyen szákkal. 100 kiló A. Asztali dara nagyszemű 28.- „ színte 30 kilos zacskóval 28.30 B. „ színte apró szemű 28.- „ színte 30 kilos zacskóval 28.30 C. Dara középsezerű 26.20 „ színte 30 kilos zacskóval 26.50 0. Királyliszt 28.- 1. Lángliszt 27.- 2. Montliszt 26.- 3. Zsenylyliszt különös 25.- 4. „ 24.- 5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű 23.- 6. „ színte 2-od 22.- 7. Közép kenyérliszt 1-ső 21.- 8. „ 2-od 19.- 8 1/2. Barna 1-ső 16.60 9. „ 2-od 14.20 10. Láblliszt 4.40 11. Finom korpa zsákkal 5.40 zsáknélkül 4.80 12. Durva korpa zsákkal 5.- zsáknélkül 4.40 R. I. Rozsliszt 1-ső rendű 18.- R. II. színte 2-od 17.- R. III. színte 3-ad 14.40 R. IV. színte 4-ed 5.40 „ zsáknélkül 4.80 A. K. Árpakása 00 34.- „ színte 0 30.- „ színte 1 23.- „ színte 2 18.- „ színte 3 15.- „ Árpadara 5 23.- A. Árpá liszt 6 11.- Debreczen, 1877. ápril 15. A zsákok súlytartalma, — teljsúly tisztasulynak véve A. B. C. 0-10 számig 85 kilo. 11. 12. 60 „ R. I. — III. számig 85 „ R. IV. V. 60 „ A. K. 00-5 számig 50 „ Árpáliszt 85 „

Arverési hirdetés. Mitűn a piacutczai Baranyí-féle ház ondódi külső földje után osztott 179267/10000 osztályozott föld bellegelő földnek 3 vagy 6 évre leendő haszonbérbeadás iránt f. április hó 5-én kísérlett árverés árverelőnek nem léte miatt nem sikerült, a végett újabb határidőül ugyancsak a f. április hó 19. napjának d. e. 9 órája van a városház kis-tanács-termébe kitűzve s arra a bérteni kívánók azon kijelentéssel hivatnak meg, miszerint az árverési feltételeket a városházánál megtekinthetik. Kelt sz. kir. Debreczen város tanácsának 1877. ápril 17-én tartott üléséből. (270) 2-3 Bészler Lajos, jegyző.

Az áruk jó minőségeért kezesség vállalattik. SALZMANN LAJOS férfi divat-terme a kistemplom körüli Bazár-épületben. Ajánlom legujabban berendezett férfi divat-áruimat ugy a helybeli, mint a vidéki t. közönségnek. Mitűn elvált az tüztem magam elé, hogy veövöm igényeit a nagy választék, mind pedig az áruk jó minősége által a legjudo-sabbban és pontosan kielégítssem, a legszigorubb határozott árakat állapítottam meg, ezáltal remélvén magamnak a t. közönség bizalmát és meglegedését kiérdemelni. Ez alkalommal batorokodom a n. é. közönség becses figyelmét az alább következő árjegyzékre felhívni: I. Kész férfi ruhák: Téli nadrág és mellények — 8 és fél frttól — 12 frtig. Francia téli nadrágok — 9 forint. Fekete nadrág és mellény — 10 és fél forint. Téli egész öltönyök — 16 frttól — 28 frtig. Téli korra kabátok — 8 — 12 — Téli hosszú kabátok — 15 — 25 — Téli koponyezek — 15 — 26 II. Férfi ingek és fehérneműk: a) Fehér, sima, fodros és himzett elejt schiffon ingek 2 frttól 4 ftig. b) Szines, creton és oxford incek 1.60 frttól 3 ftig. Az ingek ugy felálló mint lehajló sallerral kaphatók, továbbá az ingek jó szabása s azoknak jó elkészítéséért kezességet vállalok. c) Négyzeres gallérok nagy választékban 2.50 frttól 2.85 frtig. Négyzeres kézelők 4.55 frttól 5.20 frtig. III. Férfi selyem nemez és posztó kalapok: Magyar kalapok — 2.50 frttól 4 frtig. Francia divatos kalapok 4.50 „ 6 „ Francia cilinderek — 6.50 „ 7.50-ig. Végül: Harisnyák, esernyők, sétapálcák, utazó készletek, plaidok, szivar- és pénztráczák, kések, illatszerek gazdag választékban. Ajánlom magamat a t. közönség szives pártfogásába. (59) Teljes tisztelettel: Salzmann Lajos. Vidékröli megrendelések pontosan és gyorsan eszközöltetnek.

ARJEGYZÉKE a nagyváradi „LASZLÓ” ÉSZHAROSZTÓKÉZESZÉKÉNEK készítményeinek. Bizományi raktáron: CSANAK JÓZSEF-nél Debreczenben. 54. számú 100 kilogramm, kötelezettség, nélkül, ingyven zsákkal, készpénzzel és készpénzzel. Egész zsák vételénél 5 százalék engedélyem. Zsákok súlytartalma 85 kilo teljesúly tiszta súlynak véve. A. Biza dara nagyszemű 28.- „ aprószemű 28.- „ közép 26.20 0. Királyliszt 28.- 1. Lángliszt 27.- 2. Montliszt 26.- 3. Zsenylyliszt 1-ső rendű 23.- 2-od 22.- 4. Feh. kenyérl. 1-ső rendű 21.- 2-od 19.- 5. Feh. kenyérl. 2-od 18.- 6. Köz. kenyérl. 1-ső 16.60 2-od 14.20 7. Barna kenyérl. 1-ső 15.- 8 1/2. Barna kenyérl. 2-od 14.- 8 1/2. Barna kenyérl. 3-od 13.- 8 1/2. Barna kenyérl. 4-od 12.- 8 1/2. Barna kenyérl. 5-od 11.- 8 1/2. Barna kenyérl. 6-od 10.- Debreczen, 1877. ápril 15.

helyben... Előfizetői... Debreczen... Konyvek... Debreczen... A... fejlődnek a... többé sem... nap az, me... nyének, ho... ontó csaták... dik, és nem... csákok még... nagyhatalm... csak puszt... rendbe lesz... log. — s n... események... a körülmén... hatunk, s c... hírek egys... zunk, mely... Így Pé... vetkező hir... „A csás... minisztertan... adások ki a... hogy mihelyt... az ellensé... negró közt, a... előre csak... Pruthon. A t... hadsereg zöm... ha a porta v... tumot.”

Péterván... közleményt... „A dönt... porta vissz... kelőtest, a j... követ küldés... járt követ kül... hogy Orosz... po-lyba és ez... lomátiai össze... en insimittó... tal batorított... vol át attól... czár helyes d... tek kifejezést... fellegások és... állami szempe... „A f... egyenlő av... egymásra ha... könyvet valat... tolt nyilatkoz... manák tekint... vissz utastaná... executio, vagy... legközelebbi... ápril 19-én... nik meg.”